



В Санкт-Петербурге раскрыто уголовное дело, возбужденное по факту безвестного исчезновения мужчины

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по факту безвестного исчезновения мужчины, 1963 года рождения, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлена местная жительница 1978 года рождения, которой предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, а также ее отец, пенсионер, 1955 года рождения, находящийся на подписке о невыезде.

По версии следствия, 20 августа 2013 года обвиняемая в одном из домов, расположенном в Центральном районе города, опасаясь возможного расторжения брака со своим мужем, желая завладеть его денежными средствами, совершила убийство последнего, нанеся удар по голове металлическим прутом. Затем она, обманным путем, похитила 1 млн. 200 тыс. рублей, принадлежащие потерпевшему, находящимися в одном из банков.

29 августа 2013 года обвиняемая с отцом вывезли тело потерпевшего в Псковскую область, облили бензином и сожгли.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Марта 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/901960>